

No.C-11012/3/2013-FC

Dated: 8th January, 2014.

CORRIGENDUM

Reference to Films Division's bid notice No.C-11012/3/2013-FC and Addendum dated 2nd January, 2014 inviting bids for hiring of audio-visual cine equipments for MIFF-2014. Dated 23rd December, 2013

2. The specifications of equipments given in the Annexure-I to the bid notice dated 23-12-2013 and 2nd January, 2014 is partially modified as annexed at Annexure-I.
3. The date for submitting tenders/bids is **extended up to 16-1-2014 (upto 1.00p.m.)**. The amount of Earnest Money Deposit (EMD) is reduced from Rs.1,00,000/-(Rupees One Lakh) to **Rs.25,000/-(Rupees Twenty Five Thousand only)**. The other terms and conditions will remain same.

(Anil Kumar N.)
Co-Ordinator MIFF-2014
For Director General

-

Annexure-I

Sr. No.	Particular/specification modified with reference To the bid notice dated 23-12-2013 & 2-01-2014
1	<p>Sr. No.13 in Annexure-I to the Addendum dated 02-01-2014 may please be corrected read as under :</p> <p><u>Play back Digital/ HD Digital Film System.</u> Mac Pro Quad Core Processor 8 GB Ram, 8 TB storage in each machine, Key board, Mouse one LCD Monitor(Play Back). The above setup should have HDMI /DVI out with latest VLC Player & Quick time Player. It should support HD/SD audio/video format, also HDMI, DVI (10 meter) cable & HDMI to DVI convertor/connector (also required D to A or A to D Converter).</p>
2	<p>(Sr. No. 9 in Annexure-I of bid notice dated 23-12-2013 and Sr.No.14 in Annexure-I to the Addendum dated 02-01-2014 may please be corrected to read as under:</p> <p><u>Professional Audio System for screening Films (Digital/Video) (5.1 to 2.1):</u> <u>Tata theatre</u> -1200 seats : 5.1 Audio/ 2.1 Audio</p> <p><u>Experimental theatre-</u> 250 seats : 5.1 Audio</p> <p><u>Little theatre – 150 seats :</u> 2.1 Audio</p> <p>Design enclosed.</p>
3	<p>Reference to Sr.No. 1 to 12 in Annexure-I to the Addendum dated 02-01-2014 the rates may be quoted with separate audio system.</p>

4	<p>The following sentence appeared in the bid notice dated 23-12-2013 :</p> <p>“All equipments should be new and state of art” may please be corrected to read as under:</p> <p>“ All equipments should be like new and proper functional”</p>
---	--

